

Виходить у Львові щодня (крім неділей і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул. Чарнепкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2-40
на пів року „ 1-20
на чверть року „ —60
місячно . . „ —20

Поодинокое число 1 кр.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5-40
на пів року „ 2-70
на чверть року „ 1-35
місячно . . „ —75

Поодинокое число 3 кр.

Вісті політичні.

(Реформа законів о товариствах акційних. — Заперечення Pest.-Lloyd-a і міністер Люкач о §. 14 австрійської конституції. — Віденські газети о маніфесті вірноконституційної партії. — Розрухи в Альбанії. — Чутка о перенесенню сїмської столиці в глибину краю. — Справа Филітинських островів).

Правительство постановило взяти ся до реформи законів о товариствах акційних. Міністер фінансів др. Кайцль виходить з того становища, що заряд фінансовий возьме ся зараз до тої реформи і переведе її як найскорше і то на тій основі, щоби дотеперішну систему концесійну усунути і дозволити свободу основування товариств акційних. При новій системі товариств акційних треба буде лиш о стілько призволена властий державних, о скілько сам предмет підприємця, без взгляду на його форму буде підпадати загальному обовязковому концесіонованню. Засада свободи стоваришеня має бути конквентно переведена. Матеріяльні норми законів о товариствах акційних мають бути достаточо острі, але не обезсиляючі духа підприємчivosti. Контроля державна має бути обмежена щодо обему, але сильніша щодо змісту. Аж до остаточного переведеня реформи закона о товариствах акційних предкладає міністерство фінансів установити тимчасом регулямін, котрий має бути оголошений в дневнику законів державних і буде обовязувати

правительство а публику буде в достаточою певністю орієнтувати. Що-до формального поступованя предкладає міністерство видати лісту коротких питань до фахових кругів і утворити спеціальний комітет міністерський, котрий би міністерство фінансів від часу до часу скликувало.

На вість, пущену Egveteres-ом, котру ми вчера запотували, одержав Pest.-Lloyd уважене залвити, що всі поголоски о розвязанню угоди торговельної межі Австрією а Угорщиною і о відобранню назад предложень угодних суть лиш видумкою деяких угорських газет.

Підчас опонданної дискусії в угорській палаті послів над предложенем правительства о податку консумційнім заявив міністер Люкач, що хоч оба проекти, австрійський і угорський суть в засаді однакові, то однакож не виготовлено і не предложено на ніякій основі якоїсь формальної умови. Для Угорщини есть то малої ваги, чи податок консумційний в Австрії буде залагоджений в дорозі парламентарній чи за помочію §. 14. Вистане кождий спосіб, котрий есть згідний з конституцією. Примінене §. 14 в деяких случаях і в деяких справах не есть ніяк суперечне з конституцією. Параграф 14 есть інтегральною частиною австрійської конституції, а хто того не знає, той очевидно не знає ані не знає австрійської конституції і австрійських основних законів. Як доси, то правительство австрійске робить лиш то, що предвиджене в конституції і нема причини виступати против него. — Остаточо прийняла палата всі предложеня правительства без зміни.

N. fr. Presse і N. W. Tagblatt приписують велику вагу маніфестови вірноконституційної більшої посїлости. Перша з тих газет каже, що конституція мусить бути дійсно дуже zagrożена, коли вірноконституційна більша посїлеть так дуже застерігає ся против її зміни. Після N. fr. Presse маніфест заявляє ся рішучо за знесенем розпоряджень язикових, а правительство гр. Тула повинно прийти до переконаня, що на тій тоці всі Німці суть згідні. N. W. Tagblatt каже, що маніфест есть рішучо критикою дотеперішної діяльности правительства в справі язиковій.

В Альбанії понад сербську і чорногорську границю закипіло знову. Настали розрухи, котрі ширять ся аж по Новий Базар, а в котрих бере участь, як кажуть, 20.000 Альбанців. З Цетині доносять, що опонди над турецько-чорногорською границею прийшло до великої різні. Борба тревала цілий день аж до 7 год. вечером. Богато жінок і дітний християнських хотїло утікати за чорногорську границю, але мушкетери здогонили їх в дорозі і всіх вирізали. — З Білграду знов доносять: В ночи з 10 на 11 с. м. відділ збройних Альбанців разом з відділом правильного войска турецького перейшов на сербську сторону коло Яблоніці і напав там на пограничний острог. Меж нападшими а пограничною сторожою сербською прийшло до взятої борби, котра тягнула ся кілька годин і остаточо прогнано нападників. Сербія і Чорногора поробили енергічні кроки в Константинополі а Порта ухвалила вже вислати войско в zagrożені сторони.

Від якогось часу удержуєсь упорно чутка,

Последна воля.

(Із шведского. — Віктора Гуга Вікстрема).

(Дальше).

Ми приїхали ще в пору на обід, а Івонні було по все байдуже і она побігла до своєї комнати. Її мама заздріла, що она чогось бліда, але Івонна оправдувала ся тим, що підчас їзди голова її розболїла. Я з свого боку не згадував і словечком про нещасливу пригоду, котра на мій погляд була далеко небезпечніша, як сьмілий їздкини здавало ся. Але що їй в самім ділі не стало ся нічого, було найліпшим доказом то, що она зараз на другий день вибрала ся верхом на прогульку.

Тимчасом ся подїя, хоч як незначна сама в собі, зробила в мені справдешну революцію. З моєї прихильности для Івонни виросла в одній хвили не дяюча диастрасть. Она мені в почи привиджувала ся. Я убожав її, розпливав ся в ній. Без неї не було мені жити на світі. А хоч би мені прийшло ся ставати перед Богом на страшнім суді, хоч би докола мене і мільони голосів судили, то я все-таки не чув би був ніякого иншого голосу лиш її, не видів нічого лиш її постать.

Перша любов! Неодна любов есть сильніша, чистїйша, глубша, як перша любов, але она має то першенство перед всіма, що в ній есть незломана сила, що то ошоломляюча нагощ весни, сьвіжість першого разу. Она сполучає в собі небо і землю... в любовію яко ца-

рицею сьвіта. Нема в ній ніяких побічних гадок, ніякого вирахованя і викрутів. Она як та жертвенна поломинь в гаю природи. Чим висше палахкотить, тим скорше згарає, але як-раз в тім згараню лежить жертва тої сили, котра сотворила красу сьвіта.

Але любов без взаїмности! Противорічність природи. Якісь силі не вільно їти за своїм стремленем, пекуча воля розбиває ся об тверді як залїзо скали, горяче серце корчить ся на смерть, граючий ся дух, рухлива уява лукають до дверей божевільности.

Моя любов не знайшла собі взаїмности. Високородна, горда Івонна не була тою женщиною, що схотїла би була знизити ся до мене. А все-таки хіба-ж не заблїснув инодї в її очах промінь дружливости, хіба-ж не відозвав ся инодї щирій тон в її голосі?

Она казала мені і в дальших своїх прогулках їздити за собою. Її братови вже навкучило ся було то безупинне гальопованє і він казав мені її пильнувати, щоби їй щось не стало ся.

А може я міг мати яку надїю?

Лїпше поговорити, хоч би то вийшло мені на згубу, як мовчати і загинати. Я постановив за всяку ціну освідчити ся.

Одного дня по полудні їздили ми далеко, аж до Валон д'Ескубу, і вертаючи назад спочивали коло малої бистриці. Івонна сіла собі над самим берегом; я привязав коні до якоїсь ялиці і дивив ся на ню, як она без мисли кидала сухе галузе на шумячу воду.

Тепер або ніколи. Я підійшов до неї на пальцях, вкляк на колїно перед нею, і прося-

чи, промовив: Панно Івонно, Ви добрі і благородні, чи зробите мені ласку і послухаете мене хвилинку?

Она глянула на мене своїми великими синїми очима з бровами як шнурочки.

— Говоріть, лиш Вілю! Я ще спочиваю і не маю що робити, хіба Вас слухати.

Дрожачим голосом говорив я дальше:

— Панно Івонно, просїтьте мені, коли з моїх уст понесуть ся сьмілі слова! Простїтьте бідному паробкови від коний, що він глянув у сонце і з тої пори темно єму в очах. Простїтьте єму, що він Вас убожає, що словами мусить висказати свою любов.

— Я Вас люблю! З тої пори, коли Ви свою головку сперли на мою грудь, коли я Ваше чоло зливав водою, виджу лиш Вас в цілім сьвітї, лиш Вас одних. Простїтьте мені, я люблю Вас!

Я би був ще дальше так говорив, але мої слова перебив голосний сьміх, гордий, зухвалий сьміх. Підчас того Івонна дивила ся на мене, але замість звичайної холодности пробивала ся в її очах погорда.

Висказ любови паробка від коний! Що за безвєстидність! Чи гадаєте дійсно, що я могла би хоч би лиш на хвилинку слухати Вас з иншим чувством, як з чувством погорди? Паробок від коний! Чи Ви не знаєте того, що належите до иншого рода людий? Кажете, що я Вам дозволила... зробити мені прислугу. Авже-ж, бо Ви преці мій слуга. Як би то було стало ся перед паном з мого товариства, то я би була радше умерла, як то єму дозволила. Я би могла в Вашій присеутности і купати ся,

З високих воздухів долетіли до его ушній слова: „Чи то Ліббен?“ — Здивований жовнір узрів в горі на яких 100 метрів величезний баллон і крикнув до него: „Так!“ — „Чи то касарня?“ відозвав ся знов голос з воздуха“. Коли жовнір притакнув і на то питав, сказав один з воздушних плаванняків: „Поздоровіть там мого брага, поручника П. П., котрий тепер на муштрі!“ — почім баллон зчез тихісенько в поранній мряці.

— **Нова вибухова матерія.** Перед двома тижнями роблено в стирійських кональях залізної руди проби з повою вибуховою матерією, „динамоном“. Проби повели ся успішно. Динамом винайдено в технічних кругах військових а міністерство війни постановило его уживати лише в технічних цілях. Нова вибухова матерія має ту властивість над динамітом, що вибухає доперва посредством відповідної канелі, впрочім в цілком незапальна. Наслідком сего динамом можна цілком безпечно пересилати залізницею, поштою або й возом. Затим в се охоронна вибухова матерія. Многі підприємства гірничі в австрійських Альпах постановили уживати від тепер в кональях лише динамому.

Господарство, промисел, торгівля, гігієна і вихованє.

Добрі ради.

— Ростини промислові і торговельні управляє господар або на то, щоби їх продавати по добрій ціні, отже так сказати би на спекуляцію, або на то, щоби їх перероблювати дома самому, що найбільше при помочи якогось промисловця в недалекім суєдстві, або наконець, щоби їх продавати і відставляти до фабрик. Хто бере ся управляти такі ростини, повинен насамперед добре обчислити ся з тим, чи насамперед з самою управою дасть собі раду, чи розуміє ся на ній і має средства до неї; відтак, чи буде мати їх де збути, отже чи его робота не буде без ціли (на саму чутку, що хтось деє потребує, чи буде потребувати таких ростин, не треба спускати ся, як то вже пераз робили наші господарі, а відтак дуже гірко завели ся) і наконець, чи буде з них міг щось виробити дома так, що они дадуть

ему і ліпший і дешевший виріб, як той, що купує ся вже готовий. Ростини торговельні і промислові лишають в господарстві мало гною а противно потребують его дуже багато. Господар мусить для того розважити, чи може па своїм господарстві призбирати досить гною, або чи може купити его по такій ціні, що землю не винищить управою тих ростин. Управа майже всіх ростин торговельних вимагає звичайно і більше ручної роботи і більше знання, пильности і капіталу, як звичайні ростини господарські, але зато й оплачує ся, бо дає досить значний чистий дохід. Декотрі ростини того рода вимагають окремих приладів, місця до їх оброблюваня і будинків на склад (н. пр. тютюн і хміль) отже й на то мусить господар звязати та заздалегідь до того приготувати ся. Розрізняємо такі ростини промислові і торговельні: 1) Ростини на олій; — 2) ростини на прядиво; — 3) ростини корінні; — 4) ростини фабричні і торговельні. До ростин на олій належать: Ріпак, мак, ржій, сонічник, лен і коноплі, декуди і гарбузи; — до ростин на прядиво: лен і коноплі; — до ростин корінних: гірчиця, кмен; — до ростин фабричних і торговельних: хміль, тютюн, цукорія.

Перстенець або волокник, галапапа на ростина, котра кпає ся на конюшині і люцерні та нищить єї так, що на поли серед конюшини або люцерни роблять ся великі жовті пліви, на котрих та паша вже зовсім знищена, можна вигубити слідуочим способом. На десять літрів води бере ся 1 кіло коперває (вітриолоу заліза), розпускає ся его і поливає ся з коповочки до підливава (з ситцем) в тім місци, де волокник кпнув ся. Коперває не шкодить нічого конюшині а волокник від него гине. Тут треба сказати, що волокник або перстенець чпає ся билинок конюшини або люцерни ссавлями і своїм тоненьким ніби волокно билом ве ся дококала них, робить ніби перстені та вискає соки. Однаккож найважнійша річ в тім, щоби старати ся о то, аби насіне конюшини було зовсім чисте і не мало в собі насіня перстенця.

— Коли корова хоче літти ся пізнати по тім, що она неспокоїна, скаче, ричить, не припускає молока і родові часті опускають. Зриванє треває звичайно 24 до 36 го-

дин. Коли корова раз відстановила ся, то по 3 до 4 тижнях зриває ся знову. Коли корова по трох або чотирох неділях не зриває ся знову, то знак, що она тільна. Коли корова не зриває ся, то она або за товста або за худа і слабовита. В першій случаю треба зменшити пашу, в другім збільшити. Щоби зриванє прискорити, дає ся корові або молока від другої корови, що літти ся або конопляного сімени, або вівса та ячменю з солю. Кажуть, що вар з корія кропиви має на то дуже помагати. Жменю дрібно посіканого корія варить ся через пів години в 7 до 8 літрах води і з того дає ся корові на пів години перед годованєм по літрі що дня три рази, рапо, в полудне і вечер. Коли корова вже другого дня зриває ся, то не треба давати того вару.

Перенська господарка.

Яков. Ц. в Яб.: На жаль не можемо Вам дати основної всесторонної відповіді, бо на пасічництві дуже мало розуміємо ся. Можемо лиш то сказати, що від 1853 р. завів Дзержон новий рій пчіл т. зв. італіянські, котрі дійсно мають бути пильніші і працьовитіші, менше труть і ставлять ліпший опір т. зв. рабуючим пчолам. Італіянська матка єсть красної золотистої барви і аж на кінци кадовба єсть чорна. Також і робитниці та трути відзначають ся жовтавою барвою, але у трута єсть она менше визначна як у матки або у робитниць. Італіянську матку можете спровадити собі від фірми Prokop u. Schulze, Friedland in Böhmen. Фірма та вислав запліднені матки разом з другими пчолами для єї товариства вже з оплатою поштовою за 4 зр. в червні, а в липни аж до вересня за 3 зр. 50 кр., в марті за 4 зр. 70 кр. Кажіть насамперед прислати собі ціниці.

ТЕЛЕГРАМИ.

Париж 18 червня. Президент поручив Ріботови утворити новий кабінет. Рібо застеріг собі час аж до ніні вечера, щоби порозуміти ся з політичними личностями.

Мадрид 18 червня. Ціль ескадри адмірала Камари держить ся у великій тайні. Ходить чутка, що она пливе до Бостону, щоби бомбардувати американські порти; після иншої чутки пливе она на Филиппини.

Гібральтар 18 червня. Вчера, переплила сюди іспанська ескадра в напрямі на схід.

Мадрид 18 червня. Американці пустили вчера на Сантхаго знову 1000 куль. По стороні іспанської згинуло 3 людей, а 21 єсть поранених; іспанська ескадра неушкоджена.

Берлин 18 червня. До парламенту німецького вибрано доси 34 консерватистів, 6 з партії державної, 71 з центрум, 4 з партії реформової, 6 національних лібералів і 2 вольподумців.

— Звістна фірма пп. Михайла Спожарского і Сина постарала ся о листовий папір з гарним портретом Тараса Шевченка (кільш зроблений за границею). Коробка того листового паперу враз з кувертами продає ся в склепі пп. Спожарских (в каменниці „Просвіти“) по ціні від 40 кр. до 1 зр. 50 кр.

Надіслано.

Контора виміни

ц. к. упр. галиц. акц. Банку гіпотечного купує і продає

всі папери вартісні і монети

по найдокладнійшій дневнім курсі, не вчислюючи ніякої провізії.

Контора виміни і відділ депозитовий перенесений до льокалю партетового в будинку банків.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

вав ся і плакав, то знов усміхав ся і веселив ся, зітхав і хлипав мов голос якого чоловіка. Я то гтадив то був по нім. То вже не був інструмент, то було дроканє моєї власної душі.

Якже тоті тони то здійсмали ся то спадали, веселили ся і парікали, як они вибігали мов гурток червонолицих діточок, що бігають по цвітнику, як они бороли ся з собою мов ті велити, як заводили борбу о палованє над якимсь світлом! Я підхопив той кусник не з его мислячої, але з его задумчивої сторони і розпусив его фіялами тонів, що висказували гримко муку любови, любови, що страшила надію.

Я виграв сонату аж до кінци, коли же вдарив послідний акорд, закінчив его різкою дисгармонією, замкнув віко спустив голову в долину і заплакав.

Буря прошуміла. Я успокоїв ся знову і встав та хотів вийти, коли якась рука легенько доторкнула ся мого плеча.

То була Івонна! Она случайно не поїхала була на прохід.

— Ви граєте дійсно знаменито, Віль — промовила она якимсь лагідним голосом і з якимсь слезавим блеском в єї очах. Я ще ніколи не чула, щоби хтось так грав Бетговена, мого улюбленого композитера.

Я старав ся не показати того по собі, що то мене тронуло, щоби она може знову не обійшла ся гордо зі мною; то мені удало ся. Але не досить того, тут показала ся нагода до відплати за удар, даний мені не на жарти.

— Ах, панно Івонно, Ви заладте ласкаві! Бетговен Ваш композит! Ви забуваєте, що він не вийшов з крові столітній! Як же би то підлестньо низько уродженому чоловікови, як би він знав, що панна Салієр-Боранпар з подивом грає его композиції!

Я склонив ся таким поклоном, що він нагадав ті часи, коли я сам яко господар приймав гостей в богато прибранім саллоні, ли-

шив панну де Салієр саму, пішов до своєї комірчини і став накувати свої річи. Я сподівався, що ще того самого вечера мене відправлять.

Але ані сліду з того. Маркіз був так само прихильний для мене як і давнійше, Рене прийшов до мене до стаїні та питає о раду для золотистого гнідого, котрий щось собі в копноті зробив, а Грегюар говорив по чаю, що папа на пині незвичайно довго грала на фортепяні. Она ані словечком не згадала своїм родителям, що паробок від копій вліз до салбону та кримав по клявішах на єї фортепяні.

Тимчасом непокоячі вісти о розболях в околиці розходили ся щораз більше. Богато купелевих гостей з недалеких купелів повертало домів. Одного дня знайшли якогось селянина з села напроти замку страшно побитого і без памяти. Маркі, котрий особливо побоював ся о безпечність своїх дам, постановив з першим днем місяця покинути замок і перебути осінь в своїй маєтности коло Поатіє.

Вже почали ся були робити приготування до виїду, коли маркі під конець серпня одержав телеграму, котра его і его родину дуже запевкоїла. Телеграма принесла вість, що его найбільший свояк, Галпрі де Салієр небезпечно занедужав, той сам, через котрого я дістав був місце. Він бажав побачити ся безпроболочно з своїми свояками. Маркі рішив ся борво; вже на другий день поїхала ціла родина до Бордо.

Лиш Грегюар і я та кілька служниць ще лишило ся, щоби гардеробу паньства впорядкувати та запакувати срібло і драгоценности, котрі мали бути вислані до Парижа.

(Дальше буде).

Лиш **50** кр. за **4** тягнення!

Тягнене вже в суботу!

Головна виграва 100.000 корон і **4** по **25.000** корон

готівкою з 20% на податок

Льоси Ювілейної Вистави
по **50** кр.

I. Тягнене: 22. червня 1898.
II. Тягнене: 6. серпня 1898.
III. Тягнене: 15. вересня 1898.
IV. Тягнене: 22. жовтня 1898.

поручують: М. Йонаш, Кіц&Штоф, Корнман&Файгенбавм, Густав Макс, Самуелі&Ляндав, Шеленберг&Крайсер, Авг. Шеленберг і син, Сокаль&Лілтєн, Як. Штро. 29

КНИГАРНЯ

С. А. КРИЖАНОВСКОГО В КРАКОВІ

поручає

слідуючі книжки наукові педагога Райснера:

НАЙЛІПША МЕТОДА

найлекша до дуже скорого а ґрунтового
вученя ся **чужої мови без учителя**, в поясненями
виговори і в **ключом** на кінці кождої книжки:

„Самоук“ **Руско-Німецкий** по 15, 30, 52 кр. і
вр. 404. **Польско-Німецкий Са-**
моук вступний курс (**Елементар**) по 15, 30, 52 кр.;
курс I-ий 90 кр., курс II-ий вр. 230, комплет (оба
курси) 3 вр.

„Самоук“ **Польско-Француский**, курс I-ий
13 вшиток, курс II-ий 24 вшиток,
Грамадика Польско-Француска 10 вшиток по 22 кр., за
посліплатою висилає ся лиш **20, 10** або **6** вшиток.

„Самоук“ **Польско-Англійский** курс I-ий
вр. 112, курс II-ий вр. 180, комплет
вр. 262.

Американський Провідник в бесіда-
ми англійскими, видане
II-ге значно збільшене 75 кр.

„Самоуки **Славні** т. е. 33 життєписий найслав-
Людн“ лійших людей, в 16 ілю-
страциями, вр. 120, в гарній оправі вр. 225.

Петефі Олександр король угорских
поетів, безсмерт-
ний поет, убожаемый мадярским народом, поет над поета-
ми, вр. 105, в гарній оправі вр. 180.

Дістати можна у всіх книгарнях. 17

Ново отворена

Агенция **дневників і оголошень**

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

ГАЛИЦЬКИЙ

КРЕДИТОВИЙ БАНК

приймає вкладки на

КНИЖОЧКИ

і опроцентовує їх по

4½% на рік.

Для Львова і Галичини

головний склад і експедиция

WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.

находиться ся

у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.

4¼ КІЛЬО КАВИ

netto вільне від порта за послі-
платою або за попередним при-
сланем гроший. Під гваранцією
31 найліпший товар.

Африк. Мока перлова . . . вр 370
Сантос дуже добра . . . „ 370
Куба велена найліпша . . . „ 435
Цейлон ясно-вел. найліп. „ 610
Золота Ява жовта найліп. „ 590
Пері кава знамен. сильна „ 555
Арабска Мока дд. аромат. „ 690

Цінники і тарифа цлова даром.
ETTLINGER & Co., HAMBURG.

XXXXXXXXXXXX
Старим і молодим

поруचाю недавно видану і значно
побільшену книжку радника мед.
дра Мілера о

**недугах тайних і
нервових і радикаль-
нім їх виліченню.**

За надісланем **60 кр.** в марках
листових, висилає вже оплачену
посилку

CARL ROEGER
Braunschweig. 11

XXXXXXXXXXXX

РІПУ ПАШНУ

стернянку (Stoppelrübensamen), пасіне сьвіже і
певне. літра 1 злр., поручає **Н. БУЛЬСВІЧ**
склад пасіня в Бохні. 30

ЛИШ 1 злр. а. в.

квартильно,

піврічно 2 злр., річно 4 злр., консткують „**MODY**
PARYSKIE“ найгарнійше і найдешевше инсьмо для
жінок, заосмотрене великими таблицями крою і
гафтів, додатками повістий і пот і т. д.

„**MODY PARYSKIE**“ можна пренумерувати
в Адміністрації Львів ул. Личаківска ч. 27 або
в Агенції дневників С. СОКОЛОВСКОГО Львів
Пасаж Гавсмана ч. 9.

Числа оказові висилає ся на жадане безплатно.

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.